

郑州海洋馆游记

东风路小学四(3)班 陈纪烨

你了解神秘的海底世界吗?如果你感兴趣,就和我一起走进郑州海洋馆,探索海底的奥秘吧。

走进海洋馆的大门,首先来到一楼。这里的墙壁、地板、灯光都是蓝色的,好像走在大海里一样。往前走,看见一个巨大的玻璃鱼缸,里面两只优雅又机灵的江豚在游动。江豚见到我们,一边甩尾巴一边点头,像是在和我们打招呼。玻璃缸里的江豚游来游去,背上被灯光照得发亮。当我准备离开时,他们就对着我转圈,这应该是他们说再见的方式吧,江豚太可爱了!一楼还有吃奶鱼,它们在一个浅浅的池塘里游来游去,你可以在池塘旁的阿姨那儿买瓶奶来喂它们。不过喂奶时要小心点儿,他

们的力气可不小,会把你拉到池里洗冷水澡的哟!继续走,还看到了可爱的小丑鱼、古老的娃娃鱼、奇特的海马家族……

上到二楼,有一条玻璃海底隧道,人走在隧道下面,上面是多姿多彩的海底世界。走进玻璃隧道,呈现在眼前的是一片壮观的海底景象:这里有凶猛的鲨鱼肆无忌惮地左摇右晃;有悠闲的魔鬼鱼漫无目的地闲逛;有叫不出名字的小鱼灵活地来回穿梭;还有五彩缤纷的珊瑚静静地海底绽放……观察了一会儿,我发现鲨鱼并不吃小鱼,就疑惑地问讲解员阿姨:“阿姨,为什么鲨鱼不吃小鱼呢?”讲解员阿姨说:“因为白天小鱼游得太快,鲨鱼追不上,也就吃不着,晚上

鲨鱼睡觉了,就不捉小鱼了。”我恍然大悟:“原来如此啊。”走过海底隧道,我们又观看了梦幻一般的美人鱼表演、憨态可掬的海狮表演、搞笑的小丑表演,真是精彩极了。

来到三楼,我们见到了海豹和企鹅。观看海豹时,它们那长长的獠牙让我感到一丝寒意。走累了,我们就坐在一艘海盗船上边吃东西,边呼吸新鲜空气,真是逍遥又自在。

该走了,我打开爸爸给我买的海豚灯,在江豚面前晃动,它们也跟着晃,像是依依不舍的样子。爸爸为我和江豚拍照留了个纪念,最后我们依依不舍地离开了……

(指导老师:臧华)

大象的鼻子

湛河区实验小学二(3)班 李卓宸

大象有一个很长的鼻子,又大又粗,像一根柱子,总是惹祸。

有一次,大象在家里做三明治,结果,胡椒粉一下子弄洒了,它连连打了十几个喷嚏,把厨房弄得一塌糊涂。还有一次,它在花园浇花,一不小心滑倒了,水一下子从鼻子里如潮水般喷了出来。漂亮的花被水冲死了,花盆被甩出去的鼻子打烂了,泥土也撒了一地。

大鼻子还惹了很多祸,大象感到很郁闷:为什么自己的鼻子不能像其他动物的那样小巧可爱?

这一天,大象正在散步,看到小熊想摘果子吃,但是好吃的果子都长在果树的顶端,低处的又小又青。小熊费了九牛二虎之力,也没摘到顶端的果子,而大象

用鼻子毫不费力地钩下来好多又大又红的果子,小熊连连感谢。

大象心情愉快地继续往前走,路过苹果树幼儿园时,听到了小朋友的哭声。原来幼儿园的滑梯坏了,小朋友们很想坐滑梯。大象连忙走进去,把身体一拱,头低下,鼻子一弯,长长的鼻子就成了一个滑梯。小朋友们破涕为笑,非常开心,争抢着去玩“大象滑梯”。大象感觉自己的鼻子很有用,心里开心极了,把鼻子惹祸的烦恼抛到了九霄云外。

从那以后,大象每天都去帮助别的小动物,大家纷纷给大象说谢谢,都夸赞道:“你的鼻子真有用。”大象也眉开眼笑地说:“我现在真喜欢我的长鼻子呀!”

(指导老师:李明丽)

黑熊超市

体育路小学三(1)班 褚宸希

在一片茂密的大森林里,有一家森林超市,它的主人是黑熊先生。黑熊先生性格孤僻,对待客人也很冷漠。假如你问他一公斤草莓多少钱,他会不耐烦地说:“上面不是写着呢,自己看去!”如果你问他松子在哪里,他可能会说:“去,自己找去!”所以小动物们都不喜欢他,黑熊超市的生意也总是冷冷清清的。

一天晚上,黑熊先生点着蜡烛在床上看书,看着看着就睡着了。一阵风吹来,蜡烛倒了,点燃了床头的木桌。可是黑熊先生睡得太沉了,竟一点儿也没有察觉。火势越来越大,惊动了正在巡逻的啄木鸟女士,她连忙喊来了森林里其他小动物们。他们有的提着桶,有的端着盆子,急急忙忙地来到小河边打水,去帮黑熊先生灭火。经过小动物们的共同努力,大火很快就被扑灭了,大家也成功地救出了黑熊先生。

从此以后,黑熊先生对小动物们的态度变得越来越和善,超市的客人也越来越多。后来,黑熊超市成了森林里生意最火红的超市。

(指导老师:李吉昌)

奶奶做的饭菜真香

市五十六中三(3)班 王浩宇

秋高气爽,风和日丽。妈妈买了一些礼物,带我去看望多日未见的奶奶。

中午时分,快到奶奶家门口时,我远远地看见大妈、大姑等亲人在街口迎接我和妈妈。到家后,大姐又高兴地拉着我去看电视。

“准备吃饭!”过了一会儿,大妈、大姑一边往餐桌上摆着饭菜,一边招呼我。

“来!”只见奶奶把香气扑鼻的一碗菜放在我的面前,笑呵呵地对我说:“我的乖孙子!这是奶奶特意为你做的。”“奶奶!”我边说边看着碗里的菜:鱼块、白菜、牛肉、粉条……“咋?嫌多了,还是不想吃!”一旁的大姑看着我,“这可是原汁原味的来自乡村的绿色食品。”

“谢谢奶奶!”我拿起筷子翻动着碗里的菜,香味愈来愈浓,便狼吞虎咽地吃起来。

看着奶奶头上的银发,瞅着她额头的皱纹,我想:奶奶做的饭菜真香!

(指导老师:梁正初)



春华秋实

沁园小学五(4)班 秦紫正 (指导老师:姜朝锋)

一场难忘的运动会

开源路小学六(1)班 宋庆雯

在一个晴空万里、阳光明媚的日子,我们学校终于迎来了一年一度的秋季田径运动会。

上午第一节课时,操场上已是人头攒动,彩旗翻滚,呐喊声一片。在简单的开幕仪式后,运动会在同学们激动的掌声里拉开了序幕……

首先是男子800米长跑,所有运动员各就各位,全神贯注。我们班小何同学在起跑线上微倾着身子,屏息凝气,攒足力气,像一头伺机待发的豹子,对终点虎视眈眈。

当信号枪发出“嘭”的一声,运动员们都似离弦的箭一样飞了出去。几个人你追我赶,争先恐后,暂时不分伯仲。

我们班同学的心也随着小

何同学一上一下。看,小张同学紧咬嘴唇,攥着拳头为其加油。小尔和小黄挥舞着小旗,也在奋力加油。“五一五一,永远第一!”“加油!我们必胜!”看那卖力的样子,好像他们才是场上的运动员。

值得高兴的是,在一番较量之后,我们班得到了第一名,所有人都欢呼起来,就连平时不苟言笑的思熠同学也绽开了笑脸。

第二轮是女子接力赛,经过我们班五名选手的通力合作,又一次拿到了第一名,全班都沸腾了,为凯旋者欢呼雀跃。

真是一场难忘的运动会呀,我们为争得班级荣誉的同学感到骄傲!

(指导老师:尹恩赛 苏静静)

回老家

市五十六中三(5)班 邓嘉欣

国庆节那天,爸爸妈妈带着我和妹妹回老家过中秋。

中秋节也是妹妹的生日,我们非常高兴。

吃完饭,爷爷、奶奶和姑姑带着我们去玉米地掰玉米。玉米堆成山,我和妹妹在玉米山上爬来爬去,爷爷奶奶、爸爸妈妈和姑姑在一旁笑得合不拢嘴,都说今年又是一个丰收年!

第二天,奶奶和妈妈带着妹妹赶集,准备给妹妹买礼品。而我跟着爸爸来到田野上,看爷爷施肥,不远处叔叔开着拖拉机在犁地翻土,一派农忙景象。

“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”这句古诗让我感受到了农民劳作的辛苦和收获的喜悦。

(指导老师:梁正初)

不一样的重阳节

沁园小学五(5)班 何硕田

凉爽的秋风在天地之间飘荡,吹来了香甜的苹果、酸甜的橘子等水果组成的花外衣,也吹来了一个我喜欢的节日——九九重阳节。

重阳节在每年的农历九月初九,是我国民间的传统节日,源自天象崇拜。“九”数在《易经》中为阳数,“九九”两阳数相重又称重阳。在古代有登高祈福、秋游赏菊、佩插茱萸、拜神祭祖的习俗,而如今,重阳节又增添了孝敬父母的传统。

重阳节那天上午,爸爸带着我去爬平顶山。刚开始,我和爸爸还觉得比较轻松,快到山顶的时候,我们都累得气喘吁吁。爸爸提议坐在石阶上休息一会儿,我马上表示同意,因为实在太累了。休息时,我心想:爸爸这么累,我给他捶捶背,也算是一份重阳节礼物吧。想到这里,我就站到爸爸身后给他捶背。爸爸高兴地对我说:“孩子,你长大了,知道过节要送礼物了,不错不错,这礼物挺好的!”我们都笑了。

快乐的重阳节

体育路小学四(1)班 边皓辰

今年重阳节恰逢周末,我和爸爸、妈妈早就商量好一起去乡下看望外公和外婆。吃过早饭,我们收拾好东西就出发了。

爸爸开车,大约半小时就到了外婆家。刚下车,我就看见外婆笑容满面地站在大门口迎接我们。我连忙跑上去抱住她,开心地说:“外婆,您知道今天是什么节日吗?”外婆微笑着摇摇头说:“不知道呀!你告诉我今天是什么节日。”我得意地大声说:“今天是农历九月初九,是我国的传统节日——重阳节。这天,一些地方有登高、望远、赏菊、插茱萸的习俗。在这里,重阳节也被称为老人节,节日当天会举办一些敬老的活

动呢!”外婆听了高兴地说:“我外孙懂得真多。”听到外婆的夸奖,我心里美滋滋的。

妈妈见我们谈得这么开心,凑上来说:“辰辰,一会儿让我们用实际行动来敬老吧!”我点点头,连忙拿起扫帚打扫院子里的落叶,在妈妈的帮助下,一会儿工夫就把院子和屋里收拾得干干净净。接下来,我去院子里给菊花浇水,可爱的菊花仙子们争先恐后地和我打招呼,我开心极了!

吃过午饭,我们大家一起去村庄后面的山上游玩。一路上欣赏着美景,我不禁吟诵起了王维的《九月九日忆山东兄弟》……这一天,我过得真快乐!

(指导老师:庞冰)